OENAEM TEPMOMETP CBOUMU PYKAMU

IOns nonenkn TepmoMeTp U3 bymarum Bam notpebyeTtcs: WwabsioH-3aroToBka TeEpMOMETPaA Ha MNJIOTHOM KapToOHeE,
HUTKaA KpacHas, HUTKa benas, Nrosika, HOXXHULbI.

3auennsieM oaHy HUTKY 3a OpYryto.

Timefeevnal

3aTeM BAeBaeM B UroJIKy € 60NbLINM YIWKOM HUTKY KpaCHOro LuBeTa, 1 NpokKasbiBaeM WWabnoH - 3aroToBKY
TepMOMeTpa B HMXKHEWN TOYKE LWKaJbl. 3aTEM TO »Xe caMmoe npoaesnbiBaeM ¢ 6enonm HUTKoOW. Nocne 3Toro Ha
obpaTHOM CTOpOHE BYyMa>KHOro TepMoMeTpa KOHLbl HUTOK
3aBsA3biBatoTCA. [Nogenka tepmomeTpa U3 bymarum rotos!

NCTOYHUKMWN:

1. Mopenka TepMmomMmeTpa u3 oymarm -https://www.millionpodarkov.ru/podelki/podelka-termometr-
iz-bumagi.htm

2. MpocTo 0 cNnoXXHOM. PebeHOK u usyuyeHue wkanol — TEPMOMETP. - http://razvitie-doma.ru/nash-
dom/razvivayushhaya-sreda/prosto-o-slozhnom-rebenok-i-izuchenie-shkalyi.htm



LUABJIOHbI AJid N3roTOBJIEHUA TEPMOMETPA
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